

Ulvik



Cittaslow

Referat Cittaslowrådet nr. 4-2019

Onsdag 08.05.2019

Sted: Gamle heradshuset

Tilstades:

Geir Natland

Stein Olav Kolås

Anders Oppheim

Ingrid Prestegard

Anne Hjelmevoll

Ingvil Sygnestveit

Hulda Run Thorbjørnsen

Julie Gyllander (sekretær)

19/19 Godkjenning av innkalling (V)

Vedtak: Godkjent

20/19 Sertifisering (V)

Vedtak: Rådet vedtok at 4 av 7 kvalitetskrav må vere på plass for å få sertifiseringa. Julie ser til at det kjem fram tydeleg på nettstaden til heradet så snart som mogleg. Søknadar vart diskutert i rådet. Ein bøn og senda ut nyheitsbrev til dei sertifiserte 2-3 gonger i året slik at dei er oppdatert på kva rådet jobbar med.

21/19 Dugnad (V)

Det har vore eit ønskje om å planta ein snigle til kongebesøket 19. Juni. Rådet kom fram til at det beste er truleg at ein blomsterdekoratør lager eit arrangement, då det blir vanskeleg å halda ei planta snigle fin gjennom sumaren.

Vedtak: Julie tek kontakt med ein blomsterdekoratør

22/19 Ope post (V)

Kva skal for tiltak kan rådet få i gang i 2019 for å gjere det meir innbydande i sentrum? Det blei diskutert at det hadde vore fint med skilt i bygda med historie og bilete til den gitte plassen. Det er allereie liknande prosjekt i Ulvik. Ei kran for å fylla vann i sentrum er noko ein ønskje.

Vedtak: Julie tek kontakt med dei som allereie er i gang med skilting for å sjå om det er mogleg og samarbeide. Julie tek òg kontakt med teknisk avdeling for å sjå på moglegheitene for ei slik kran.

Takk for møte!